

让回家路走得畅、走得好

1月26日,2024年春运将拉开帷幕,预计今年春运期间全国跨区域人员流动量将达90亿人次,是2023年同期的近2倍,多项数据将创历史新高。



◀1月12日,铁路客运服务人员在合肥火车站进行服务礼仪培训,为即将到来的春运做好准备。
杜宇 摄



◀1月5日
凌晨,在沪昆铁路公坪至芷江西区间,铁路工人使用切割机进行锯轨作业。
陈思汗 摄



◀1月10日,湖北省黄石市公安局刑侦支队警犬训练大队对警犬开展强化训练,为即将到来的2024春运安全保障工作做好准备。这是训导员和警犬“杰克”在训练间隙玩耍。
伍志尊 摄



◀1月16日,包茂高速陕西宜君服务区的工作人员清理地面积雪。
张博文 摄



1月9日,东航的一架C919飞机执行MU5137航班,从上海虹桥国际机场起飞,在北京大兴国际机场降落。 丁汀 摄

本版图片均据新华社

新春将至 年味渐浓

新春将至,各地张灯结彩,举办各类民俗活动,年味渐浓。



1月16日,贵州省铜仁市玉屏侗族自治县实验幼儿园的小朋友在制作新春主题剪纸作品。
胡攀学 摄



1月16日,顾客在江西省宜春市万载县一家年货商店选购春节饰品。
邓龙华 摄



1月16日,在四川省内江市东兴区东兴街道凤凰社区,文化志愿者为群众表演川剧绝活《变脸吐火》。
兰自涛 摄



1月16日,江西省宜春市上高县第三幼儿园的小朋友在庙会上表演舞龙。
陈旗海 摄